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ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
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вул. Хрещатик 36, м. Київ, 01044, приймальня (044) 202 77 76, 202 75 06,
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Набожняку Олексію

Шановний пане Олексію!

До Київської міської військової адміністрації надійшов Ваш запит на 
інформацію, який зареєстровано 01.06.2023 в управлінні інформаційного 
забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за № 1410(з).

За результатами розгляду надаємо копію розпорядження начальника Київської 
міської військової адміністрації 14.04.2023 № 189 «Про затвердження Тимчасового 
розподілу обов'язків між начальником Київської міської військової адміністрації, 
першими заступниками начальника Київської міської військової адміністрації, 
заступником начальника Київської міської військової адміністрації».

Відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України для забезпечення 
захисту населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій в місті Києві створено 
фонд захисних споруд цивільного захисту, до якого входять: сховища, споруди 
подвійного призначення та найпростіші укриття.

Починаючи з 2022 року посадові особи районних в м. Києві державних 
адміністрацій та визначені підрозділи виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) спільно з волонтерськими організаціями 
розпочали перевірку відповідності стану сховищ, споруд подвійного призначення та 
найпростіших укриттів відповідно до вимог чинного законодавства України. За 
результатами проведеної роботи голів районних в м. Києві державних адміністрацій 
та структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) зобов’язали забезпечити утримання в готовності до 
використання за призначенням захисні споруди цивільного захисту.

Також Департамент муніципальної безпеки Київської міської військової 
адміністрації з 04.07.2022 до 13.08.2022 провів перевірку дотримання суб’єктами 
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господарювання, на балансі яких перебувають споруди подвійного призначення та 
найпростіші укриття (крім підземних переходів), вимог щодо вільного доступу 
населення м. Києва до зазначених захисних споруд цивільного захисту.

До зазначеної перевірки були залучені працівники комунальної організації 
«Муніципальна охорона», які проводили перевірку у Дарницькому, Деснянському, 
Дніпровському, Оболонському, Подільському районах міста, а також представники 
громадської організації «Швидка дія», які проводили перевірку в Голосіївському, 
Печерському, Солом’янському, Святошинському та Шевченківському районах.

За результатом проведеної роботи до голів районних в м. Києві державних 
адміністрацій були доведені результати перевірки та надані вказівки негайно 
забезпечити вільний доступ населення до захисних споруд цивільного захисту, які 
перебувають на балансі районних в м. Києві державних адміністрацій під час 
оголошення сигналу тривоги, зокрема продовжити роботу щодо роз’яснення 
балансоутримувачам захисних споруд їх відповідальності за своєчасний та вільний 
доступ до них населення під час оголошення сигналу повітряної тривоги.

Станом на сьогодні відповідно до окремого доручення Київського міського 
голови В. Кличка від 01.06.2023 № 16695 голів районних в місті Києві державних 
адміністрацій зобов’язали провести перевірку укриттів, що перебувають у 
комунальній та приватній власності. 

Наразі ведеться уточнення фонду захисних споруд цивільного захисту по всім 
районам в місті Києві з метою корегування інтерактивної мапи укриттів: 
http://surl.li/htany.

Також у додатку містяться надані районними в місті Києві державними 
адміністраціями переліки найпростіших укриттів та споруд подвійного призначення 
відповідного району.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.
     zip-архів

З повагою

Заступник керівника апарату Євген СИТНІЧЕНКО

Катерина Баранова
Вікторія Жбанова-Семиделіхіна 202 71 18
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